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CAIS AM OSTYNGIAD ELUSENNOL A DEWISOL AR Y DRETH 
Deddf Cyllid Llywodraeth Leol 1988, Adrannau 43 a 47 

 

Wrth wneud cais am Ostyngiad Elusennol a Dewisol, dychwelwch y ffurflen hon ynghyd â chopïau o'ch cyfrifon ariannol 
diweddaraf wedi’u harchwilio a chopi o'ch Cyfansoddiad ysgrifenedig.   Os oes gennych Gyfansoddiad Elusen Fach mae'n 
rhaid i hwn gael ei gynnwys hefyd.  Sylwch na fydd ceisiadau a wneir heb y dogfennau ategol gofynnol yn cael eu hystyried. 
  

 Cyfeirnod Cyfrif  
 

Enw a chyfeiriad gohebu’r Elusen neu'r Sefydliad sy'n gwneud y Cais: 
 
 
 
 
Cyfeiriad yr Eiddo y mae'r cais hwn yn berthnasol iddo: 
 
 
 
 
Rhowch fanylion am yr Elusen neu Sefydliad - Beth yw ei brif nodau a dibenion? 
 
 
 
 
A yw eich sefydliad wedi’i gofrestru gyda'r Comisiynwyr Elusennau, Cyllid y Wlad (fel Clwb Chwaraeon Amatur Cymunedol) neu'r 
Adran Addysg?      Ydy                     Nac ydy            Os ydych chi wedi ticio ydy, rhowch y Rhif Cofrestru:  
 
Os yw eich Sefydliad wedi'i eithrio rhag cofrestru gyda'r Comisiwn Elusennau dywedwch pam: 
 
 
 
 
Rhowch fanylion llawn o'r hyn y defnyddir yr adeilad ar ei gyfer - rhestrwch yr holl weithgareddau a’r defnydd ohono: 
 
 
 
 
Math o Ostyngiad - Ticiwch pa ostyngiad rydych yn ei hawlio: 
Gostyngiad Gorfodol ar y Dreth  - 80%          
(ar gyfer Elusennau Cofrestredig neu Elusennau Bach sydd ag incwm blynyddol o lai na £5,000) 
 
Gostyngiad Dewisol ar y Dreth – 20%  
(Gall elusennau cofrestredig wneud cais am Ostyngiad Dewisol atodol o 20% yn ychwanegol at hawlio'r 80%  
o Ostyngiad Gorfodol) 
 
Gostyngiad Dewisol ar y Dreth – 100% 
(Mae'r cais hwn ar gael i elusennau a sefydliadau di-gofrestredig sy'n bodoli i ddibenion elusen neu nad yw'n gwneud elw)                                                                                                                                               
  
Llofnod  Dyddiad  

 
Swydd yn y sefydliad a Cyfeiriad ar  
gyfer gohebiaeth 
 
 
Rhif Ffôn                                                                                   Cyfeiriad e-bost  
 
Ticiwch y blwch os ydych yn fodlon derbyn biliau pellach drwy'r cyfeiriad e-bost uchod  
 

Ydych wedi cynwys :Copi o’r Cyfrifon            Cyfansoddiad           Cyfansoddiad Elusennol Bach            Memorandwm/
                                                                                                            Erthyglau
Anfonwch at:
Adran Gyllid - Trethi Annomestig Cenedlaethol
Cyngor Bwrdeistref Sirol Conwy
Bodlondeb
Conwy
LL32 8DU

Os ydych chi'n derbyn Rhyddhad Gorfodol neu Dewisol a bod eich amgylchiadau'n newid, rhaid ichi roi gwybod i ni o
fewn 28 diwrnod
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CHARITABLE AND DISCRETIONARY RATE RELIEF APPLICATION 

                                                    The Local Government Finance Act, 1988 Sections 43 & 47 

 
When making an Application for Charitable and Discretionary Relief, please return this form together with copies of your 
latest audited financial accounts and a copy of your written Constitution.   If you have a Small Charity Constitution this 
must also be included.  Please note that Applications made without the required supporting documentation will not be 
considered. 

                                                                                                                            Account Reference       
                           
 Name and correspondence address of Charity or Organisation making the Application: 
 
 
 
 
Address of the Property to which this Application relates: 
 
 
 
 
Please provide details of the Charity or Organisation – What are its main aims and purposes? 
 
 
 
 
Is your Organisation registered with the Charity Commissioners, the Inland Revenue (as a Community Amateur Sports Club) or the 
Department of Education? Yes                No              If yes, please provide the Registration Number:   
 
If your Organisation is exempt from registration with the Charity Commission please say why: 
 
 
 
Please give full details of what the building is used for - listing all activities and uses: 
 
. 
 
 
Type of Relief – Please tick which reduction you are claiming: 
Mandatory Rate Relief        - 80%          
(for Registered Charities or Small Charities which have an annual income of under £5,000) 

 
Discretionary Rate Relief   - 20%                                                                                                                                                           
(Registered Charities may apply for a 20% top-up Discretionary Relief in addition to claiming the 80%  
Mandatory Relief) 

 
Discretionary Rate Relief   - 100% 
(This application is available for non-registered charities and organisations that exist for charity or non-profit making purposes)                                                                                                                                               
  
Signature                                                                                             Date  
 
Capacity in which signed and 
Address for Correspondence    
 
 
Telephone Number                                                                             Email  
 
Please tick box if you are happy to receive all further bills by e-mail to the above e-mail address  
 
Have you included: Copy Accounts            Constitution         Small Charity Constitution            Memorandum/Articles

Please send to:

Finance Department – National Non-Domestic Rates
Conwy County Borough Council
Bodlondeb
Conwy
LL32 8DU

If you are in receipt of Mandatory or Discretionary Relief and your circumstances change, you must inform us within 28 

days.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

   

 

 

 

 

 


